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هـا   تر باشد. باقي گزينـه  هاي سطوح بسيار كوچك افتد كه طول موج نور از ابعاد ناهمواري خشنده (نامنظم) وقتي اتفاق ميـ بازتاب پ» 1«گزينه  -1
   ـ بازتاب)سوم . (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل طبق متن كتاب درسي درست هستند
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  ـ بازتاب)  سوم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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  ـ بازتاب) سوم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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  ـ بازتاب)سوم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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شود  كند و روي خودش بازتاب مي ) برخورد مي3صورت عمود به سطح ( ) به1از بازتاب از سطح (سازد و پس  مي 50) زاويه1با سطح ( sپرتو 
  ـ بازتاب)سوم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل  سازند. درجه مي 80) زاويه 1) با پرتو تابش به آينه (3پس مطابق شكل پرتو بازتاب از آينه (

 طول موج نور در خلا باشد، خواهيم داشت:  οطول موج نور در محيط شفاف و ـ اگر» 1«گزينه  - 6
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  ـ شكست) سوم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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 زاويه انحــراف10
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 ـ شكست) سوم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

 

 

  



  تر است پس داريم:  ـ هرچه زاويه بين پرتو و خط عمود بيشتر باشد، تندي انتشار موج در آن محيط بيشتر و ضريب شكست محيط، كوچك» 1«گزينه  - 8

  

  از طرفي داريم: 

             3 1 2 2 1 390 90 90   

  ـ شكست) سوم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

شود و به خـط عمـود    اش منحرف مي كند و از راستاي اوليه شود حتماً شكست پيدا مي از هوا وارد يك محيط شفاف ميپرتو ـ وقتي » 3«گزينه  - 9
  ـ شكست)سوم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل شود. ضريب شكست نور براي نور سبز بيشتر از نور قرمز است.  تر مي نزديك

كند و تنها دامنه مـوج   تر تغيير نمي تر آن، شكل موج در قسمت ضخيم تر يك طناب به بخش ضخيم ـ هنگام گذر موج از بخش نازك» 2«گزينه  -10
  شود:  يابد. هنگام بازتاب، تپ فرودي هم در راستاي قائم و هم در راستاي افق قرينه مي كاهش مي

  

  ـ شكست) سوم جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل (
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  ـ انرژي موج الكترومغناطيس)  چهارم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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  ـ انرژي موج الكترومغناطيس) چهارم پايه دوازدهم ـ فصل (جيرودي) (

  ها طبق متن كتاب درسي درست است.  ـ بسامد آستانه به جنس فلز بستگي دارد. باقي گزينه» 2«گزينه  -13

  ـ اثر فوتوالكتريك) چهارم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  باشد: مي 2مقصد با توجه به گسيل نور مرئي شماره مدار  ـ» 4«گزينه  -14
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  ريدبرگ) رابطه(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ 

  گيريم: هاي زير را در نظر مي براي مقايسه انرژي دو فوتون تابش شده اولويت ـ» 3«گزينه  - 15

  است.از هسته دورتر باشد، فوتون تابشي آن داراي انرژي كمتري  مقصدش اولويت اول: هر الكتروني كه

  تري داشته باشد، داراي انرژي كمتر است. هر الكتروني كه مسير حركت كوتاه ،اولويت دوم: اگر مدار مقصد يكسان باشد

 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ رابطه ريدبرگ)

 

 

 

 

 

 

 

 

  



نام هستند و با توجه به جهت عقربه كه رو  ربا هم روي هم دو آهن ، دو قطب روبهCنماي واقع در نقطه  ـ با توجه به راستاي عقربه قطب» 1«گزينه  -16
  هستند.  Nروي هم الزاماً  به ين است، دو قطب رويبه پا

 
  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ مفاهيم مغناطيس) 

ها طبق متن  قطب شمال مغناطيسي زمين در نزديكي قطب جنوب جغرافيايي زمين قرار دارد. باقي گزينه يـ مطابق شكل كتاب درس» 2«گزينه  -17
  كتاب درسي درست است. 

  

  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ مفاهيم مغناطيس) 
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است    مولفه اي از سرعت كــه عمــود بــر  
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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ نيروي مغناطيسي وارد بر ذره باردار) 
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) كه با قاعده دست راست هماهنگ است پس هر دو ذره 3) و (1توجه به جهت نيروهاي ذره ( ) نيرويي وارد نشده پس خنثي است و با2به ذره (
  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ نيروي مغناطيسي وارد به ذره باردار)) مثبت هستند. 3) و (1(

ربـا نيـروي رو بـه     سوم نيوتون، گلولـه بـه آهـن    ين و طبق قانونيـ با توجه به قاعده دست چپ (بار منفي) به گلوله نيروي رو به پا» 3«گزينه  - 20
BFبالاي qvB كند. پس عدد نشان داده شده توسط ترازو به اندازه  وارد ميqvB يابد.  كاهش مي 

  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ نيروي مغناطيسي وارد بر ذره باردار) 
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 ـ فصل سوم ـ نيروي مغناطيسي وارد بر سيم حامل جريان)(جيرودي) (پايه يازدهم 

  



  اي به مركز آن سيم و عمود بر شعاع است پس داريم:  ـ بردار ميدان ناشي از سيم حامل جريان، در هر نقطه، بر روي دايره» 2«گزينه  - 22

180گيرند  خطوط ميدان بيرون مثلث قرار مي  53 53 74 90          

  

  ازدهم ـ فصل سوم ـ ميدان مغناطيسي حاصل از سيم راست حامل جريان) (جيرودي) (پايه ي

تر هستند و اين يعني ميدان در داخـل   هاي ميدان مغناطيسي در داخل حلقه به يكديگر نزديك ـ طبق شكل و متن كتاب درسي خط» 4«گزينه  - 23
Bتر است. حلقه قوي B1   شود. ست مشخص مي. جهت جريان طبق قانون دست را 2

  

  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ ميدان مغناطيسي حاصل از حلقه حامل جريان) 
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  (طول سيملوله)  

  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ ميدان مغناطيسي حاصل از سيملوله حامل جريان) 

  ها:  ـ تحليل ساير گزينه» 4«گزينه  - 25

  هاي مغناطيسي دارند.  مواد فرومغناطيس حوزه»: 1«گزينه 

  كنند.  مواد پارامغناطيس در حضور ميدان مغناطيسي قوي، خاصيت مغناطيسي ضعيف و موقت پيدا مي»: 2«گزينه 

   واد)هاي مغناطيسي م (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ ويژگيفولاد جزو مواد فرومغناطيس سخت است. »: 3«گزينه 


